
Результаты анкетирования  

"Дополнительное образование ребенка в ДОУ" 

 

  1. Считаете ли Вы необходимым всесторонне развивать способности ребенка в 

дошкольном возрасте? 

 

 Да – 100% 

 Нет- 0% 

 Затрудняюсь ответить-0% 

 

2. Знаете ли Вы о проведении в  ДОУ дополнительных образовательных услуг 

(кружков, секций) 

 Да – 100% 

 Нет-0% 

 

         2. Посещает ли Ваш  ребенок   кружки, секции во время пребывания в 

            детском саду? 

 Да, посещает – 95% 

 Нет- 5% 

3. Какое дополнительное направление развития Вы выбрали бы для своего ребенка? 

 Физкультурно  - спортивное - 30% 

 Художественно – эстетическое-32% 

 Музыкальное-20% 

 Познавательное-18% 

4. Какие дополнительно  кружки, секции, студии мог бы посещать Ваш ребёнок во 

время пребывания в детском саду? 

 

 Театральная студия-15%

 Нетрадиционные техники рисования-55%

 Спортивная секция (укажите направленность)-30%

 Ритмика-25%

 Лепка из соленого теста-12%

 Бумагопластика-12%

 Вишивание-10%

 


